

GRAD PRIJATELJ ŽIVOTINJA

Protetkih je dana Grad Umag učinio snažan iskorak u području skrbi o životinjama te je krenuo s pripremnim radovima na realizaciji projekta izgradnje novih prostorija za rad Udruge za zaštitu životinja u kojima će najslade njuškice pronaći svoj mir i utočište. Ovaj važan projekt rezultat je dugogodišnje suradnje s neumornim volonterkama Udruge za zaštitu životinja „Goldi“.

Grad Umag kontinuirano dokazuje da briga za napuštene životinje nije samo moralna obveza, već i dio strategije razvoja. Od samih početaka Udruga „Goldi“ aktivno se uključila u skrb i zaštitu napuštenih životinja, a Grad je prepoznao tu inicijativu i snažno je podržao, financijski i organizacijski. Redovito se sufinanciraju aktivnosti Udruge, kao i sterilizacija i kastracija napuštenih i slobodno živućih životinja, posebno mačaka. Edukativni letci koji informiraju građane o važnosti odgovornog vlasništva i udomljavanja dodatno su osnažili ovu plemenitu misiju.

Do realizacije projekta izgradnje „azila“ za životinje vodio je odlučan i predan rad, točnije pronalazak prikladne lokacije izvan naseljenih zona, izmjene prostornog plana, izrada projektne dokumentacije te osiguravanje financijskih sredstava. Presudnu ulogu u ovom procesu imala je iznimna žena, Fiorella Gasparini, velika ljubiteljica životinja i dugogodišnja volonterka Udruge „Goldi“, koja je Gradu darovala dio svoje parcele kako bi omogućila izgradnju prihvatilišta.

„Izgradnja „azila“ nije samo infrastrukturni projekt, već snažna poruka zajednice koja bira odgovornost. Ovaj projekt dio je naše strategije razvoja grada do 2030. godine, ali njegova realizacija ne bi bila moguća bez ustrajnosti i predanosti volonterki, na čelu s Gordanom Žužić i Biljanom Zankola, te plemenitog doprinosa gospođe Gasparini. Njezin čin nesebičnosti zaslužuje svako divljenje i duboku zahvalnost“, istaknuo je gradonačelnik Bassanese prilikom obilaska radova.

Novo sklonište prostirat će se na 5.800 četvornih metara u nenaseljenom dijelu naselja Kmeti. Bit će opremljeno smještajima i prostorima za istrčavanje, kao i prostorima za druge životinje kojima je potrebna pomoć i privremeni dom.

„Grad Umag ovim projektom šalje jasnu poruku, a to je da svaka životinja zaslužuje zaštitu, ljubav i priliku za novi početak, jer briga o životinjama je ogledalo civiliziranog društva“ zaključio je Bassanese. (iPress)

Umag gradi azil i novi prostor za udrugu za zaštitu životinja na gotovo 6 tisuća 'kvadrata'

Kategorija: ISTRAAžurirano: Petak, 09 Svibanj 2025 14:07

Objavljeno: Petak, 09 Svibanj 2025 14:07

